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Medikal ürünler satan iş yerinde yangın 03 Eski hükümlülere 2,5 milyon TL destek

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (Manisa TSO) Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Yılmaz, Meclis Başkanı Ümit Türek ve Yönetim Kurulu Üyeleri, 
Manisa İl Emniyet Müdürü olarak göreve başlayan Adnan Karayel’e 
hayırlı olsun ziyaretinde bulundu. Ziyarette, Manisa’nın huzur ve güven-
liği başta olmak üzere kent ekonomisi, kurumlar arası iş birliği ve ortak 
çalışma alanları üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. 5’te 

Geçirdiği talihsiz kaza sonucu geçen yıl 9 Haziran’da hayatını kaybe-
den eski Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, vefatının 
birinci yılında Manisalı vatandaşlar tarafından kabri başında dualarla 
anıldı. Merhum başkanlarını unutmayan Manisalılar, Zeyrek’in 
mezarına çiçek bırakarak özlem ve minnet duygularını dile getirdi.4’de 

Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, İlk Kabul 
Çocuk Evleri Sitesi Müdürlüğüne ziyarette bulundu. İl Müdürü Gültaş, 
çocuklarla bir araya gelip sohbet ederek, onların talep ve görüşlerini 
dinledi. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette çocuklarla keyifli 
vakit geçirildi. 

VATANDAŞLAR MEZARINA AKIN ETTİ 
Geçtiğimiz yıl evinde geçirdiği talihsiz kaza sonucu hayatını 
kaybeden merhum Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek, vefatının seneyi devriyesinde unutulmadı. Manisalı 
vatandaşlar sabahın erken saatlerinden itibaren mezarlığa 
giderek Zeyrek’in mezarı başında dua etti. Mezarına çiçekler 
bırakarak Zeyrek’e olan sevgi ve bağlılıklarını gösteren vatan-
daşlar görev süresi boyunca Manisa’ya kazandırdığı hizmetleri ve 
halkla kurduğu samimi ilişkiyi unutmadıklarını ifade etti. Öğleden 
sonra ise merhum Başkan Ferdi Zeyrek’le ilgili anla etkinlikleri 
düzenlendi. 

KİMSEYE KÖTÜLÜĞÜ DOKUNMADI 
Zeyrek’i anma törenlerinin ilki Manisa Büyükşehir Belediyesi 
önünde gerçekleşti. Programda konuşan Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu, Manisa’da ki sosyal belediyecilik 
anlayışını Ferdi Zeyrek’in başlattığını belirterek “Bu şehirde de 
kimsenin kalbini kırmamak için uğraşan, herkese el uzatan bir 
belediye başkanı idi. Kimseye kötülük yapmadı ama ona çok kişi 
kötülük yapmaya çalıştı. Çok kişi onunla uğraştı.” dedi. Merhum 
Başkan Ferdi Zeyrek için daha sonra Hatuniye Camiinde mevlit 
okundu, Cumhuriyet Meydanında da hayır pilavı etkinliği  
düzenlendi. 5’te

04

Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Gültaş miniklerle buluştu 

Zeyrek’in mezarına 
ziyaretçi akını

Manisa Gençlik 
ve Spor İl 
Müdürlüğü ju-
docuları 
katıldıkları 
Minikler Judo 
Balkan Şampiy-
onası’nda 1 altın, 
1 gümüş ve 2 
bronz olmak 
üzere toplam 4 
madalya 
kazandı. 7’de 

Manisa'nın Kula ilçesinde polis ekipleri tarafından trafik 
güvenliğinin sağlanması amacıyla yürütülen denetimler 
aralıksız devam ediyor. Yaz aylarının gelmesiyle birlikte 
motosiklet kullanımının artış göstermesi üzerine ekipler, 
özellikle açık egzozlu ve kurallara aykırı şekilde kullanılan 
motosikletlere yönelik uygulamalarını sıklaştırdı. 3’te 

Manisa TSO’dan İl Emniyet 
Müdürü Karayel’e ziyaret 

Manisalılar Ferdi 
Zeyrek’i unutmadı 

Manisalı sporculardan 
4 madalya  

Polisten kaçan sürücüye 147 bin TL ceza kesildi 

Yağcılar Mahallesi sakinleri toplu eylem yaptı: 

Meralarımız barınak ve 
mezarlığa dönüşmesin 

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından 
Yağcılar Mahallesi’nde yapılması plan-
lanan mezarlık projesine köy halkı tepki 
gösterdi. Bölgede daha önce de hayvan 
barınağı yapıldığını belirten köylüler, köy 
arazilerinin büyük bölümünün barınak ve 
mezarlık olacağını, hayvanları için ot-
lanma alanı kalmadığını belirtti. Traktör 
konvoyuyla eylem yapan köylüler, yetk-
ililerin yaşanan duruma biran önce 
çözüm bulmasını istedi. 6’da 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Aerobik Cimnastik Dünya Kupası tek 

kadınlar kategorisinde dünya ikincisi olan milli sporcu 
Ayşe Begüm Onbaşı’yı tebrik etti. Yenişehirlioğlu,  

“Aerobik Cimnastik Dünya Kupası tek kadınlar  
kategorisinde dünya ikincisi olarak bizleri gururlandıran; 

Akhisarlı hemşehrimiz, millî sporcumuz Ayşe Begüm  
Onbaşı kardeşimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını  

diliyorum.” dedi. 7’de 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan dünya ikincisi Begüm’e tebrik: 

Manisalı  
Ayşe Begüm  
göğsümüzü  
kabarttı 

Manisalılar, geçtiğimiz yıl yaşadığı talihsiz kaza 
sonrası 9 Haziran hayatını kaybeden Büyükşehir 

Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’i unutmadı. 
Sabah saatlerinden itibaren merhum Başkanın 
mezarını ziyaret ederek dua eden vatandaşlar, 

ardından Büyükşehir Belediyesi önünde yapılan 
törene ve Hatuniye Camii’ndeki mevlide iştirak 

etti. Merhum başkan için Cumhuriyet  
Meydanında da pilav hayrı yapıldı. 
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Manisa'nın Demirci 
ilçesinde gerçekleştirilen 
Türk Halk Müziği Korosu 
konserinde Kaymakam 
Fatih Bayram ve Belediye 
Başkanı Erkan Kara da 
sahneye çıkarak eşlik etti. 
 
Manisa'nın Demirci ilçesinde kültürel 
etkinlikler hız kesmeden devam ediyor. 
Demirci Belediyesi destekleriyle hazır-
lanan ve ilçede görev yapan doktor, 
mühendis, sağlık çalışanı, esnaf, öğrenci 
ile ev hanımlarının bir araya gelerek oluş-
turduğu Türk Halk Müziği Korosu, 
muhteşem bir konserle sahne aldı. 
Mehmet Akif Ersoy Gençlik Merkezi 
Konferans Salonu'nda gerçekleştirilen 
dev organizasyona ilgi yoğun oldu. 
Salonu tıklım tıklım dolduran Demirci 
halkı, Anadolu'nun dört bir yanından 
derlenen türkülerle duygu dolu ve 
coşkulu anlar yaşadı. Konseri Demirci 
Kaymakamı Fatih Bayram, eşi Tuğba 
Bayram, Belediye Başkanı Erkan Kara, 
ilçe protokolü ve çok sayıda öğrenci ile 
vatandaş protokolden takip etti. 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ) 
Demirci Eğitim Fakültesi Müzik Anabilim 
Dalı Başkanı Doç. Dr. Aşkın Çelik'in şe-
fliğinde aylardır hazırlıklarını sürdüren 
"Renkli Koro", performansıyla profesy-
onelleri aratmadı. Anadolu'nun eşsiz 
ezgilerini solo ve koro halinde 
seslendiren her meslekten gönüllüler, 
salonu dolduran yüzlerce sanatsever 
tarafından dakikalarca ayakta alkışlandı. 
Kulakların pasını silen konserde, koro ek-
ibinin sahne performansı kadar giydiği 
geleneksel yöresel kıyafetler ve özel 
olarak tasarlanan sahne dekoru da izleyi-
cilerden tam not aldı. 

PROTOKOLDEN KONSERDE CANLI 
PERFORMANS SÜRPRİZİ 
Gecenin en renkli anları ise konserin final 
bölümünde yaşandı. Sahnedeki coşkuya 
kayıtsız kalamayan Demirci Kaymakamı 
Fatih Bayram ve Belediye Başkanı Erkan 
Kara, koro ekibinin daveti üzerine sahn-
eye çıktı. Mikrofonu ellerine alan Kay-
makam Bayram ve Başkan Kara, koroyla 
omuz omuza vererek Anadolu türkü-
lerini seslendirdi. Protokolün halkla 
bütünleştiği o anlar salondaki vatan-
daşlar tarafından cep telefonlarıyla 
saniye saniye kaydedildi. 
Konser sonunda Kaymakam Fatih 
Bayram ve Başkan Erkan Kara, başarılı 
yönetiminden dolayı Koro Şefi Doç. Dr. 
Aşkın Çelik'e teşekkür ederek çiçek 
takdiminde bulundu. 

Konser sonrası sahneden vatandaşlara 
seslenen Demirci Kaymakamı Fatih 
Bayram, ortaya konan performansa 
hayran kaldığını belirterek, şu ifadeleri 
kullandı: "Türk Halk Müziği konserinde 
yöresel kıyafetlerle, dekoruyla ve reper-
tuvarıyla harika bir kültür sunumuna 
şahitlik ettik. Farklı mesleklerden 
hemşerilerimizin bu güzel uyumu bizleri 
gururlandırdı. Tüm ekibi gönülden tebrik 
ediyorum. Demirci'mize türküler dolu 
unutulmaz bir akşam yaşattılar" 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara ise 
ilçeyi sosyal ve kültürel etkinliklerin 
merkezi yapma kararlılığında olduklarını 
ifade ederek bir sonraki konserin 
müjdesini verdi. Başkan Kara, "Belediye 
olarak ilçemizde sosyal ve kültürel etkin-
liklere ara vermeden devam ediyoruz. 

Koromuzda toplumun her kesiminden, 
her meslekten vatandaşımızın yer alması 
bu organizasyona çok ayrı bir güzellik ve 
zenginlik kattı. Kültür sanat rüzgârımız 
durmayacak. Önümüzdeki günlerde bu 
kez Türk Sanat Müziği koromuz sahne 
alacak ve nostaljik Yeşilçam şarkılarıyla 
vatandaşlarımıza yine unutulmaz bir 
konser sunacak. Emeği geçen herkese 
teşekkür ederim" dedi. İHA 

Manisa’nın Salihli ilçesinde, 13 
Haziran 2026 Cumartesi günü 
gerçekleştirilecek Liselere 
Geçiş Sistemi (LGS) kap-
samındaki merkezi sınav 
öncesinde alınacak güvenlik 
tedbirleri masaya yatırıldı. 
 
Salihli Kaymakamı Ali Güldoğan başkanlığında 
gerçekleştirilen toplantıya İlçe Emniyet 
Müdürü Bircan Baycan, İlçe Jandarma Komu-
tanı Binbaşı Doğukan Karaaslan ve İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Mahmut Yenen katıldı. 
Toplantıda, öğrencilerin sınava huzur ve 
güven ortamı içerisinde girebilmeleri 

amacıyla yapılacak hazırlıklar değerlendirildi. 
Sınav uygulama esaslarının yanı sıra güvenlik, 
ulaşım ve kurumlar arası koordinasyon konu-
larında alınacak tedbirler görüşüldü. 
Kaymakam Ali Güldoğan, sınav günü her-
hangi bir aksaklık yaşanmaması için ilgili ku-
rumların gerekli önlemleri titizlikle 
uygulayacağını belirtti. Öğrencilerin güvenli 
ve sağlıklı bir ortamda sınava girmelerinin 
öncelikli hedef olduğunu ifade eden Gül-
doğan, sınavın sorunsuz bir şekilde gerçek-
leştirilmesini temenni ederek LGS’ye katılacak 
tüm öğrencilere başarılar diledi. 
Salihli’de sınav sürecinin güvenli ve düzenli 
şekilde yürütülmesi için ilgili kurumların koor-
dinasyon içinde çalışmalarını sürdüreceği  
belirtildi.  
İHA 

Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek, vefatının birinci yılında 
Sarıgöl Belediyesi önünde düzenle-
nen lokma hayrıyla anıldı. Vatan-
daşların yoğun ilgi gösterdiği 
programda, Zeyrek için dualar edildi. 
 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, ve-
fatının birinci yıl dönümünde Sarıgöl’de düzenlenen 
lokma hayrıyla anıldı. 
Sarıgöl Belediyesi önünde gerçekleştirilen lokma hayrına 

vatandaşlar yoğun katılım gösterirken, merhum Başkan 
Ferdi Zeyrek için dualar edildi. Programda konuşan 
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akdeniz, Ferdi Zeyrek’in 
görev süresi boyunca Manisa’ya ve vatandaşlara önemli 
hizmetlerde bulunduğunu belirterek, onun bıraktığı iz-
lerin unutulmayacağını ifade etti. 
Başkan Akdeniz, "Merhum Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Ferdi Zeyrek'in vefatının birinci yıl dönümü 
dolayısıyla belediyemiz önünde lokma hayrı düzenledik. 
Görev süresi boyunca gönüllerde güzel izler bırakan 
kıymetli başkanımızı dualarla andık. Kendisini rahmet ve 
minnetle anıyoruz. Mekanı cennet, ruhu şad olsun." 
dedi.  İHA 

Sarıgöl Belediyesi Hay-
van Barınağı’nda bulu-
nan sokak hayvanlarının 
sağlık, bakım ve güven-
liği titizlikle sağlanıyor. 
Belediye Başkanı Tahsin 
Akdeniz, can dostların 
yaşam şartlarını iy-
ileştirmek için çalış-
maların aralıksız 
sürdüğünü söyledi. 
 
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde faaliyet 
gösteren Sarıgöl Belediyesi Hayvan 

Barınağı’nda bulunan sokak hayvan-
larının sağlık ve bakım hizmetleri 
düzenli olarak gerçekleştiriliyor. Barı-
nakta görev yapan personel ve veter-
iner hekim tarafından hayvanların 
tedavi, aşılama ve bakım işlemleri ak-
satılmadan sürdürülüyor. 
Sarıgöl Belediye Başkanı Tahsin Akd-
eniz, barınakta bulunan hayvanların 
sağlıklı ve güvenli bir ortamda yaşam-
larını sürdürebilmeleri için büyük bir 
hassasiyetle çalıştıklarını belirtti. 
Başkan Akdeniz, "Hayvan barı-
nağımızda bulunan can dostlarımızın 
sağlığı, mutluluğu ve güvenliği için 
büyük bir özveriyle çalışıyoruz. Per-
sonelimiz ve veteriner hekimimiz 
tarafından bakımları, tedavileri ve 
aşıları zamanında yapılıyor. Bizler için 

son derece kıymetli olan can dost-
larımızın sağlıklı bir yaşam sürmeleri 
en büyük önceliğimizdir." dedi. 
Barınakta yaşayan hayvanların yaşam 
kalitesini artırmaya yönelik çalış-
maların devam edeceğini ifade eden 
Akdeniz, "Sevgiyle sahip çıktığımız 
can dostlarımızın her zaman yanında 
olmaya, onların yaşam şartlarını daha 
da iyileştirmek için çalışmaya devam 
edeceğiz." diye konuştu. 
Sarıgöl Belediyesi yetkilileri, sahipsiz 
hayvanların korunması, tedavi 
edilmesi ve güvenli ortamlarda 
yaşamlarını sürdürebilmeleri 
amacıyla çalışmaların aralıksız 
sürdürüldüğünü kaydetti. 
 
  İHA 

Protokolden konserde canlı performans sürprizi 

LGS için tüm tedbirler alındı Sarıgöl’de Ferdi Zeyrek için 
lokma hayrı düzenlendi 

İlçede sahipsiz hayvanların  
bakımları aksatılmadan yapılıyor 
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Kişinin güzelliği sözlerinin güzelliğinden, kişinin kemâli de işlerinin doğru-
luğundandır. Ebû Câfer bin Sinan “Rahmetullahi aleyh” 

Kırgız Yazar Cengiz Aytmatov’un vefâtı (2008) Ülker Doğumu Fırtınası - 
Gazeteciler Cemiyeti’nin kuruluşu (1946) 
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Edinilen bilgiye göre yangın, Merkez 
Efendi Mahallesi Mimar Sinan Bulvarı üz-
erinde bulunan 6 katlı bir apartmanın 
zemin katındaki medikal ürünleri satan iş 
yerinde meydana geldi. Henüz belirlene-
meyen bir nedenle iş yerinden duman-
ların yükseldiğini gören çevredeki 
vatandaşlar durumu 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ne bildirdi. İhbar üzerine bölgeye 

çok sayıda itfaiye, sağlık ve polis ekibi 
sevk edildi. Olay yerine gelen Manisa 
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Daire 
Başkanlığı ekipleri, plastik ağırlıklı medikal 
malzemelerin bulunduğu iş yerindeki 
yangına müdahale etti. Plastik ürünlerin 
yoğunluğu nedeniyle oluşan yoğun 
duman ekiplere zor anlar yaşatırken, 
apartman sakinleri panik içerisinde 
sokağa döküldü. 

İtfaiye ekiplerinin yoğun çabası sonucu 
yangın, üst katlara sıçramadan kısa 
sürede kontrol altına alındı. Yangın sonu-
cunda can kaybı ve yaralanma yaşan-
mazken, iş yerinde ciddi maddi hasar 
meydana geldi. Ekiplerin içerideki duman 
tahliye çalışmaları devam ediyor. 
Polis ekipleri olayla ilgili inceleme 
başlatırken, yangının çıkış nedeni 
araştırılıyor. İHA 

Manisa'nın Akhisar 
ilçesinde ormanlık alanda 
çıkan yangın, ekiplerin 
havadan ve karadan mü-
dahalesi ile yerleşim yer-
lerine sıçramadan kontrol 
altına alınarak 
söndürüldü. 
 
Yangın, Akhisar ilçesine bağlı 
Karayağcılar ile Akçeşme mahalleleri 
arasındaki ormanlık alanda meydana 
geldi. Edinilen bilgiye göre, ormanlık 
alandan dumanların yükseldiğini gören 
vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye çok 
sayıda Orman İşletme Müdürlüğü, Man-
isa Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi 

Başkanlığı ve jandarma ekibi 
sevk edildi. 
Alevlere havadan 2 yangın 
söndürme uçağı ve 2 he-
likopter ile, karadan ise çok 
sayıda arazöz ve itfaiye per-
soneli müdahale etti. Bölge 
halkının da seferber olarak 
destek verdiği hummalı 
çalışmalar sonucunda 
yangın, daha fazla büyüme-
den ve yerleşim yerlerine 
ulaşmadan kısa sürede kon-
trol altına alındı. 
Alevlerin tamamen 
söndürüldüğü bölgede 
soğutma çalışmaları devam 
ederken, yangının çıkış ne-
deniyle ilgili soruşturma 
başlatıldı. İHA     

Manisa’nın Salihli ilçesinde otomobil ile kamyonun çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada 2’si çocuk 3 kişi yaralandı. 
 
Kaza, Salihli-Alaşehir karayolu Kabazlı Mahallesi mevkiinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, M.B. (51) yönetimindeki 
65 AV 818 plakalı otomobil ile M.D. (28) idaresindeki 06 EMF 853 plakalı kamyon çarpıştı. Kazayı sürücüler yara almadan 
atlatırken, otomobilde bulunan M.B. (38), A.A.B. (8) ve M.B.B. (16) yaralandı. İhbar üzerine kaza yerine sağlık ve polis 
ekibi sevk edildi. Yaralılar, olay yerinde yapılan ilk müdahalenin ardından ambulansla Salihli Devlet Hastanesine kaldırıldı. 
Kaza ile ilgili soruşturma başlatılırken, yaralıların hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. İHA 

Manisa'nın Kula ilçesinde polis ekipleri tarafından trafik 
güvenliğinin sağlanması amacıyla yürütülen denetimler ar-
alıksız devam ediyor. Yaz aylarının gelmesiyle birlikte moto-
siklet kullanımının artış göstermesi üzerine ekipler, özellikle 
açık egzozlu ve kurallara aykırı şekilde kullanılan motosik-
letlere yönelik uygulamalarını sıklaştırdı. 
 
Gerçekleştirilen son denetimlerde, Leblebiciler Sitesi civarında kurulan uygulama noktasında 
polis ekiplerinin "dur" ihtarına uymayarak kaçan bir motosiklet sürücüsü, trafik ekiplerinin 
takibi sonucu kısa sürede yakalandı. Sürücü hakkında yapılan incelemelerde çok sayıda trafik 
ihlali tespit edildi. Yapılan kontrollerde sürücüye; Karayolları Trafik Kanunu'nun 36/3-A-2 
maddesinden 80 bin TL, 23/4-1 maddesinden 46 bin TL, 32/3-A maddesinden 5 bin TL, 
32/3-B maddesinden 16 bin TL, 34/A maddesinden 2 bin 719 TL olmak üzere toplam 147 bin 
TL idari para cezası uygulandı. Öte yandan motosiklet, ilgili mevzuat kapsamında 30 gün 
süreyle trafikten men edilerek otoparka çekildi. Sürücü hakkında gerekli yasal işlemlerin de 
başlatıldığı öğrenildi. 
Kula İlçe Emniyet Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada, vatandaşların can ve mal güvenliğinin 
korunması amacıyla trafik denetimlerinin ilçe genelinde kararlılıkla sürdürüleceği ifade edildi. 
Açıklamada, sürücülerin trafik kurallarına uymalarının hem kendi güvenlikleri hem de diğer 
yol kullanıcılarının güvenliği açısından büyük önem taşıdığı vurgulandı.    İHA 

Medikal ürünler satan 
iş yerinde yangın 

Manisa’da trafik kazası: 
2’si çocuk 3 yaralı 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde, medikal ürünlerin 
satıldığı bir iş yerinde çıkan yangın paniğe neden 
oldu. Ekiplerin müdahalesiyle kontrol altına alınan 
yangında, yoğun duman nedeniyle apartman  
sakinleri tahliye edildi. 

Polisten kaçan sürücüye 
147 bin TL ceza kesildi 

Akhisar’da korkutan orman yangını 
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Manisa Cumhuriyet 
Başsavcılığı Koruma Ku-
rulu’nun Haziran ayı toplan-
tısında, denetimli serbestlik 
kapsamındaki yükümlüler 
ve eski hükümlülerin 
topluma kazandırılmasına 
yönelik çalışmalar ele alındı. 
İŞKUR’un hibe programı 
kapsamında Manisa’dan 
sunulan 7 projenin kabul 
edildiği ve yaklaşık 2,5 mi-
lyon TL destek sağlandığı  
açıklandı. 
 
Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı Koruma 
Kurulu’nun Haziran ayı toplantısı, Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası’nın ev sahipliğinde 
gerçekleştirildi. Manisa Cumhuriyet 
Başsavcı Vekili Kenan Karaca başkanlığında 
yapılan toplantıda, ceza infaz kurumların-

dan tahliye edilen hükümlüler ile denetimli 
serbestlik tedbiri altındaki yükümlülerin 
topluma yeniden kazandırılmasına yönelik 
çalışmalar değerlendirildi. Kamu kurumları, 
yerel yönetimler, meslek odaları, sivil 
toplum kuruluşları ve özel sektör temsilci-
lerinin katılımıyla gerçekleştirilen toplan-
tıda, istihdam olanaklarının artırılması, 
mesleki eğitim faaliyetleri ve kamu yararına 
yürütülen çalışmalar masaya yatırıldı. 
2026 YILINDA 7 PROJE KABUL EDİLDİ 
Toplantının gündem maddelerinden birini 
de eski hükümlülere yönelik hibe destekleri 
oluşturdu. İŞKUR tarafından yürütülen pro-
gram kapsamında 2026 yılında Manisa’dan 
yapılan 7 başvurunun kabul edildiği ve pro-
jelere toplam yaklaşık 2,5 milyon TL hibe 
desteği sağlandığı bildirildi. Tarım, hay-
vancılık, üretim ve hizmet sektörlerinde 
kendi işlerini kurmaları hedeflenen eski 
hükümlülerin ekonomik bağımsızlıklarının 
güçlendirilmesi ve topluma uyum süreç-
lerinin desteklenmesi amaçlanıyor. Koruma 
Kurulu üyeleri, istihdamın suçun tekrarını 
önlemede en etkili araçlardan biri olduğuna 
dikkat çekerek, üretime katılımı artıracak 
projelerin sürdürülmesinin önemine vurgu 
yaptı. HABER MERKEZİ 

Manisa Mimarlar Odası, 
elim bir kaza sonucu 
yaşamını yitiren eski Man-
isa Büyükşehir Belediye 
Başkanı ve meslektaşları 
Ferdi Zeyrek’i, vefatının 
birinci yılında mezarı 
başında düzenlenen 
törenle andı.  Manisa Mi-
marlar Odası Başkanı 
Mahir Gülhan, Zeyrek’in 
mezarı başında yaptığı 
konuşmada merhum 
başkanın Manisalı vatan-
daşların hafızasında silin-
mez bir yer edindiğini 
belirtti. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
9 Haziran 2025’te geçirdiği talihsiz kaza 
sonucu hayatını kaybeden eski Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek, vefatının birinci yıl dönümünde 
meslektaşları tarafından mezarı başında 
anıldı. Manisa Mimarlar Odası tarafından 
düzenlenen anma programında Zeyrek 
için dua eden meslektaşları, mezarına 
çiçek bırakarak merhum başkanı saygı ve 
özlemle andı. Manisa Mimarlar Odası 
Başkanı Mahir Gülhan, Zeyrek’in mezarı 
başında yaptığı konuşmada merhum 
başkanın Manisalı vatandaşların hafıza-
sında silinmez bir yer edindiğini be-
lirterek,  “Camiamız Ferdi Zeyrek gibi 

Manisa’nın yetiştirdiği değerli bir mimar 
ve kent gönüllüsünü kaybetmenin 1. 
Yıldönümünde halen derin üzüntü 
içindedir. Ferdi Zeyrek, mesleki birikimi, 
toplumsal duyarlılığı ve kent kültürüne 
kattığı değerlerle yalnızca meslek-
taşlarının değil, tüm Manisa halkının 
belleğinde silinmez izler bırakmıştır. Mi-
marlar Odamızda hem meslektaşlarının 
haklarını savunmuş hem de Manisa’nın 
planlama sorunlarına ilişkin çözüm öner-
ileri geliştirmiştir. Manisa Akademik 
Odalar Birliği’nde görev alarak farklı 
meslek disiplinleri arasındaki iş birliğinin 
güçlenmesine katkı sunmuştur” dedi. 
“TÜRKİYE’NİN ‘FERDİ BAŞKAN’I 
OLDU” 
Ferdi Zeyrek’in mimarlıktan ziyade artık 
Türkiye’nin “Ferdi Başkan”ı olduğunu ak-
taran Başkan Gülhan, “Ferdi Zeyrek, 
meslek hayatı boyunca gösterdiği özveri, 
alçakgönüllülüğü, çözüm odaklı yak-
laşımı ve kent kültürüne kattığı değer-
lerle anılacaktır. Ardında yalnızca yapılar 

değil, Manisa’nın geleceğine dair fikirler, 
savunulan kamusal alanlar ve genç 
meslektaşlara ilham olacak bir meslek 
anlayışı bırakmıştır. Ferdi Zeyrek içimiz-
den biri olmasının yanında önce tüm 
Manisa’nın sonrasında da Türkiye’nin 
Ferdi Başkanı olmuştur. Öyle bir 
samimiyeti vardır ki, konuşurken sanki 
çok uzun yıllar tanıdığınız bir arkadaşınız 
gibi hissettirir. Bize hissettirdikleri ne ise 
halkada birebir aynısını geçirmiştir. 
Ülkenin en ücra köşelerinde onu hiç 

görmemiş insanlar sıcaklığını hissetmiş, 
ardından günlerce gözyaşı dökmüştür. 
Ferdi Zeyrek bizim için bir umuttur. Her 
şeyin kötüye gittiği bir dönemde gele-
ceğe dair inancımızı tazelemiş, yürekler-
imizi yeniden yeşertmiştir. Bu mutluluğu 
bizlere yaşattığı, hepimizin gönüllerine 
girip, dostluğun ne olduğunu gösterdiği 
için ona ne kadar teşekkür etsek azdır. 
İçimizin bir yanı her zaman buruk kala-
cak ama onu hiç unutmayacağız” 
ifadelerini kullandı. 

Geçirdiği talihsiz kaza 
sonucu geçen yıl 9 Hazi-
ran’da hayatını kaybe-
den eski Manisa 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek, 
vefatının birinci yılında 
Manisalı vatandaşlar 
tarafından kabri 
başında dualarla anıldı. 
Merhum başkanlarını 
unutmayan Manisalılar, 
Zeyrek’in mezarına 
çiçek bırakarak özlem 
ve minnet duygularını dile getirdi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz yıl evinde geçirdiği talihsiz kaza sonucu hay-
atını kaybeden merhum Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in kabri vefatının seneyi de-
vriyesinde ziyaretçi akınına uğradı. Manisalı vatandaşlar 

sabahın erken saatlerinden itibaren mezarlığa giderek 
Zeyrek’in mezarı başında dua etti. Mezarına çiçekler 
bırakarak Zeyrek’e olan sevgi ve bağlılıklarını gösteren 
vatandaşlar görev süresi boyunca Manisa’ya kazandırdığı 
hizmetleri ve halkla kurduğu samimi ilişkiyi unutmadık-
larını ifade etti. Duaların okunduğu ziyarette, Zeyrek için 
rahmet dileklerinde bulunuldu. Vefatının birinci yılında 
çok sayıda vatandaşın ziyaret ettiği kabirde gün boyunca 
dua ve anma ziyaretleri devam etti. 

Ferdi Zeyrek meslektaşları  
tarafından mezarı başında anıldı 

Zeyrek’in mezarına 
ziyaretçi akını

Eski hükümlülere  
2,5 milyon TL destek 
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Manisa Ticaret ve Sanayi 
Odası (Manisa TSO) Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet Yıl-
maz, Meclis Başkanı Ümit 
Türek ve Yönetim Kurulu 
Üyeleri, Manisa İl Emniyet 
Müdürü olarak göreve 
başlayan Adnan Karayel’e 
hayırlı olsun ziyaretinde bu-
lundu. Ziyarette, Manisa’nın 
huzur ve güvenliği başta 
olmak üzere kent ekonomisi, 
kurumlar arası iş birliği ve 
ortak çalışma alanları üzerine 
değerlendirmelerde bu-
lunuldu. 
 
Manisa İl Emniyet Müdürlüğü’nde gerçek-
leştirilen ziyarette, Manisa’nın her geçen gün 
büyüyen sanayisi, gelişen ticaret hacmi ve 
artan yatırım potansiyeliyle birlikte güvenliğin 
şehir yaşamı ve ekonomik kalkınma açısından 
taşıdığı kritik öneme dikkat çekildi. Kentin 
huzur ve güven ortamının korunmasının, 
yatırımcı güveninin artırılması ve sürdürülebilir 
ekonomik büyümenin sağlanmasında temel 
unsurlardan biri olduğu vurgulandı. Manisa 
TSO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Yılmaz, 
ziyaret sırasında yaptığı değerlendirmede, 
Manisa’nın Türkiye’nin üretim ve ihracat 
merkezlerinden biri olma yolunda emin adım-
larla ilerlediğini belirterek, bu gelişimin sağlıklı 
şekilde devam etmesinde güvenlik hizmet-
lerinin önemli bir rol üstlendiğini ifade etti. 
HUZUR VE GÜVEN BÜYÜK ÖNEM TAŞIYOR 
Başkan Yılmaz, “Manisa’mız sanayisi, tarımı, 
ticareti ve ihracatıyla ülkemizin önemli şe-
hirlerinden biridir. Şehrimizin ekonomik 
gücünün korunması ve daha da ileri taşın-
abilmesi için huzur ve güven ortamının 

sürdürülebilir olması büyük önem taşımak-
tadır. Kamu kurumlarımızla kurduğumuz güçlü 
iş birliğini çok değerli buluyoruz. Manisa 
Ticaret ve Sanayi Odası olarak şehrimizin 
gelişimi için tüm paydaşlarımızla ortak akıl ve 
istişare kültürü içerisinde çalışmaya devam 
edeceğiz” dedi. Ziyarette ayrıca, kamu kurum-
ları ile iş dünyası arasındaki iletişimin 
güçlendirilmesi, toplumsal huzurun korun-
masına yönelik ortak farkındalık çalışmaları ve 
kent yaşamına değer katacak projeler 
konusunda görüş alışverişinde bulunuldu. 
Manisa’nın ekonomik ve sosyal kalkınmasına 
katkı sağlayacak her türlü iş birliğinin önemine 

vurgu yapıldı. 
TÜM KURUMLAR KOORDİNASYON İÇİNDE 
İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel ise nazik zi-
yaretlerinden dolayı Manisa TSO heyetine 
teşekkür ederek, Manisa’nın huzur ve güven-
liğini koruma noktasında tüm kurumlarla koor-
dinasyon içerisinde çalışacaklarını belirtti. 
Karayel, kamu kurumları, sivil toplum kuru-
luşları ve iş dünyasıyla kurulacak güçlü 
iletişimin şehrin gelişimine önemli katkılar 
sağlayacağını ifade etti.  Ziyaret, karşılıklı iyi 
dileklerin paylaşılması ve hatıra fotoğrafı 
çekimi ile sona erdi.  
HABER MERKEZİ 

Manisalılar, geçtiğimiz yıl yaşadığı 
talihsiz kaza sonrası 9 Haziran 
hayatını kaybeden Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek’i 
unutmadı. Sabah saatlerinden 
itibaren merhum Başkanın 
mezarını ziyaret ederek dua eden 
vatandaşlar, ardından Büyükşehir 
Belediyesi önünde yapılan törene 
ve Hatuniye Camii’ndeki mevlide 
iştirak etti. Merhum başkan için 
Cumhuriyet Meydanında da pilav 
hayrı yapıldı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Geçtiğimiz yıl evinde geçirdiği talihsiz kaza sonucu 
hayatını kaybeden merhum Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek, vefatının seneyi de-
vriyesinde unutulmadı. Manisalı vatandaşlar sabahın 
erken saatlerinden itibaren mezarlığa giderek 
Zeyrek’in mezarı başında dua etti. Mezarına çiçekler 
bırakarak Zeyrek’e olan sevgi ve bağlılıklarını 
gösteren vatandaşlar görev süresi boyunca Man-
isa’ya kazandırdığı hizmetleri ve halkla kurduğu 
samimi ilişkiyi unutmadıklarını ifade etti. Öğleden 
sonra ise merhum Başkan Ferdi Zeyrek’le ilgili anla 
etkinlikleri düzenlendi. 
Zeyrek’i anma törenlerinin ilki Manisa Büyükşehir 
Belediyesi önünde gerçekleşti. Programda konuşan 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, 
Manisa’da ki sosyal belediyecilik anlayışını Ferdi 
Zeyrek’in başlattığını belirterek “Bu şehirde de kims-
enin kalbini kırmamak için uğraşan, herkese el 
uzatan bir belediye başkanı idi. Kimseye kötülük 
yapmadı ama ona çok kişi kötülük yapmaya çalıştı. 
Çok kişi onunla uğraştı.” dedi. Merhum Başkan Ferdi 
Zeyrek için daha sonra Hatuniye Camiinde mevlit 
okundu, Cumhuriyet Meydanında da hayır pilavı 
etkinliği düzenlendi.  
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu, anma 
töreninde yaptığı konuşmada, “Ferdi’nin Manisa’ya 
neler yapabileceğini Manisa'da neleri değiştirebile-
ceğini çok iyi biliyordum ki değiştirmeye de 
başlamıştı. İstanbul'da Ekrem Başkan'ın yaptığını 
Türkiye'de belki de bir tek Manisa'da Ferdi Başkan 
yapmıştı. Manisa’da sosyal belediyeciliği o başlattı. 
Hem engelli çocuğun hem de ihtiyacı olan yaşlı 
teyzenin yanındaydı. Ve insanların gönlüne işte bu 
şekilde girdi. Ferdi herkesin gönlüne girmişti. Bir 
başkan değil, bir arkadaştı. Ailenizden biriydi. Sıkıntı 
yaşadığınız zaman ‘Ne oldu’ diyendi. Bu şehirde de 
kimsenin kalbini kırmamak için uğraşan, herkese el 

uzatan bir belediye başkanı idi. Kimseye kötülük 
yapmadı ama ona çok kişi kötülük yapmaya çalıştı. 
Çok kişi onunla uğraştı.” dedi. 
“O KAZA HİÇ YAŞANMAMIŞ OLSAYDI” 
Manisa’nın kendisine verilmiş bir emanet olduğunu 
söyleyen Dutlulu  “Vefatıyla bir şehir onsuz kaldı. Bir 
şehir onu çok arıyor. Hepimiz çok arıyoruz. Keşke o 
kazâ hiç olmasaydı, Ferdi şu an burada olsaydı, hep 
beraber başka bir şey kutluyor, başka bir şey anıyor 
olsaydık. Ben Akhisar Belediye Başkanı olarak 
devam etseydim, o bizim Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı'mız olsaydı ama hayat ne yazık ki 
her şey gönlünüzden geçti gibi olmuyor ve kaderin 
de önüne geçemiyorsunuz. Ama sonuçta bize ver-
ilmiş bir emanet var. Bir şehrin emaneti var. En iyisini 
yapmaya çalışıyoruz. Onun gibi yapamayız, onun 
yerini dolduramayız. Ama elimizden geldiğince bu 
şehre hizmet etmek bizim görevimiz. Onun için de 
elimizden geleni yapacağız.” ifadelerini kullandı. 
Anma etkinliğinin sonunda dualar okunurken, 
vatandaşlar da ellerindeki karanfilleri Ferdi Zeyrek’in 
fotoğraflarının önüne bıraktı.  
 

Manisalılar Ferdi Zeyrek’i unutmadı
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Manisa TSO’dan İl Emniyet 
Müdürü Karayel’e ziyaret 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından 
Yağcılar Mahallesi’nde 
yapılması planlanan 
mezarlık projesine köy 
halkı tepki gösterdi. 
Bölgede daha önce de 
hayvan barınağı 
yapıldığını belirten 
köylüler, köy arazilerinin 
büyük bölümünün barınak 
ve mezarlık olacağını, hay-
vanları için otlanma alanı 
kalmadığını belirtti. Trak-
tör konvoyuyla eylem 
yapan köylüler, yetkililerin 
yaşanan duruma biran 
önce çözüm bulmasını 
istedi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Kırtık ve Çatal mezarlığının kapasitesini 
doldurmasının ardından Manisa 
Büyükşehir Belediyesi tarafından 
Yağcılar Mahallesi’nde yapılması plan-
lanan mezarlık projesine köylüler karşı 
çıktı. Yeni projeye karşı çıkan köy halkı 
gerçekleştirdikleri eylem kapsamında 
traktör konvoyu ile proje alanına gelerek 
tepkilerini ortaya koydu. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen eylemde mahalle sakin-
leri, mezarlık yapılması düşünülen bölg-
eye ilişkin endişelerini kamuoyuyla 
paylaştı. Alana gelen vatandaşlar, daha 
sonra basın açıklaması yaptı. Köy halkı 
adına konuşan mahalle sakinleri, 
mezarlık projesinin gerçekleştirilmesini 
istemediklerini belirterek bölgenin mev-
cut yapısının korunması gerektiğini 
savundu. Sloganlar eşliğinde tepkilerini 
dile getiren vatandaşlar, yetkililere 

çağrıda bulunarak taleplerinin dikkate 
alınmasını istedi. Eylemde konuşan 
Yağcılar Mahalle Muhtarı Cevat Türkyıl-
maz, 2019 yılından beri mezarlığın yapıl-
maması için uğraştıklarını belirtti. 
Mezarlığın 900 dönümlük bir araziye 
yapılması planlandığını aktaran Türkyıl-
maz mezarlığın yapılması durumunda 
hayvancılığın ve kampüs yolundaki 
trafiğin kötü yönde etkileneceğini 
söyledi. 
“YAĞCILAR KÖYÜ BUNUMU HAK 
EDİYOR” 
Mezarlığın yapılması konusunda köylüye 
herhangi bir haber verilmediğini ve 
köylülerin haberi dışında projenin hazır-
lanarak yapılmaya başlandığını aktaran 
Mahalle sakini Handan Bitlisli, “Bu 
mezarlığın yapılacağından kimsenin 
haberi yoktu. Tamamen köylünün haberi 
dışında olmuş. İşin özüne baktığımız 
zaman köpek barınağı yapılacağı zaman 
burası kullanılıyor, mezarlık yapılacağı 
zaman burası kullanılıyor. Yağcılar köyü 
sadece bunu mu hak ediyor? Köyün bazı 
bölümlerinde altyapı sorunları var ama 
yapılan bir iyileştirme çözüm yok. İnsan-

ların öfkesi oradan geliyor. Sen bu bölge-
den bir takım gelir sağlıyorsun ama 
bakıyorsun Yağcılar da bir dikili ağaç yok. 
Başkan olarak veya herhangi bir kurum 
yetkilisi olarak Yağcılara bir kere de güzel 
bir şey ile gel. Bu bölgede eski fo-
toğraflarına baktığımız zaman görüyoruz 
ki burada 100 yıllık çam ağaçları vardı. 
Manisa merkezinden bir sürü insan gelip 
burada piknik yapabiliyordu. Ama şimdi 
hiçbir şey yok çünkü mezarlık izni 
alındıktan sonra bu çamlar kesildi. Bu 
çamların burada olmasının mezarlığa ne 
zararı olabilirdi.” ifadelerini kullandı. 

“HAYVANLARIMIZI NEREDE  
OTLATACAĞIZ?” 
Yetkililerden kısa sürede mağduriyet-
lerini gidermesini istediklerini söyleyen 
Fadime Gürdur “Eskiden özel sektörde 
çalışırken işimi bıraktım ve babama hay-
vancılık işlerinde yardımcı olmaya 
başladım. Şu an 250 tane hayvanımız 
var. Biz bu bölgeye hayvanlarımızı otlat-
maya getiriyoruz. Şu an bulunduğumuz 
yer hayvanlarımızın ilk geçiş alanı ve ot-
lama alanıydı. Şimdi mezarlık yapmak is-
tiyorlar. Bu bölgede önceden eski çam 
ağaçları bulunuyordu ama çalışma yap-
mak için ağaçlarımızı hiç düşünmeden 
kestiler. Yaşamış olduğumuz bu mağ-

duriyetinin giderilmesini istiyoruz. Yetk-
ililerin bu duruma biran önce çözüm bul-
malarını bekliyoruz.” ifadelerini kullandı. 
“AĞAÇLARI KESTİLER, GÖLLERİ  
KURUTTULAR” 
Mezarlık eylemine katılan 75 yaşındaki 
Keziban Gürdur da bölgede bulunan çam 
ağaçlarının kesilmesine tepki göstererek,  
“Bizim burada 100 yıllık ağaçlarımız 
vardı. O çam ağaçlarımızı kestiler. Bu-
rada hayvanların su içtiği bir göl vardı o 
gölü kapattılar. Meyve ağaçları vardı, on-
ların dallarını kırdılar. Hem insanlar hem 
de hayvanlar bu alanlardan yararlanıy-
ordu. Biz buraya mezarlığın yapılmasını 
istemiyoruz.” ifadelerini kullandı. 

Demirci Ticaret ve Sanayi Odası 
Kadın Girişimciler Kurulu tarafın-
dan düzenlenen Kadın Emeği 
Pazarı kapılarını ziyaretçilere 
açtı. Kadınların el emeğiyle üret-
tiği ürünlerin sergilendiği etkin-
likte, kadınların üretime 
katılımının teşvik edilmesi ve 
yerel ekonomiye katkı sağlan-
ması hedeflendi. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa’nın Demirci İlçesinde Ticaret ve Sanayi 
Odası Kadın Girişimciler Kurulu tarafından Kadın 
Emeği Pazarı kuruldu. Kurulan pazarda kadınların 
üretime katılımının teşvik edilmesi ve yerel 
ekonomiye katkı sağlanması amaçlandı. Abdullah 
Akarsu Sosyal Etkinlik Alanı’nda düzenlenen açılış 
programına Demirci Kaymakamı Fatih Bayram, 
Demirci Belediye Başkanı Erkan Kara, ilçe pro-
tokolü, kurum amirleri, kadın girişimciler ve vatan-
daşlar katıldı. Açılışta konuşan Kaymakam Fatih 

Bayram ve Belediye Başkanı Erkan Kara, kadınların 
üretim gücünün desteklenmesinin önemine dikkat 
çekerek, kadın girişimcilerin ekonomik ve sosyal 
hayata sunduğu katkıların ilçenin kalkınmasında 
önemli bir yere sahip olduğunu ifade etti. Program 
kapsamında kadın girişimcilerin el emeğiyle hazır-
ladığı ürünlerin yer aldığı stantlar gezildi. Katılım-

cılar, üreticilerden çalışmaları hakkında bilgi alırken, 
birbirinden farklı el işi ve yöresel ürünler de zi-
yaretçilerin beğenisine sunuldu. Kadınların üretime 
katılımını teşvik eden ve yerel ekonomiye katkı 
sağlayan etkinlik, stant ziyaretlerinin ardından sona 
erdi.  
FOTOĞRAF: SADIK DOĞRAMACI 

Yağcılar Mahallesi sakinleri toplu eylem yaptı: 

Meralarımız barınak ve 
mezarlığa dönüşmesin 

Demirci’nin en renkli pazarı açıldı 
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NEVİN TOLGAY 
Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de düzenle-
nen Aerobik Cimnastik Dünya Kupası’nda 

mücadele eden Ayşe Begüm Onbaşı, tek 
kadınlar kategorisinde 19.250 puanla ik-
inci sırayı aldı. Bu sonuçla milli sporcu, or-

ganizasyonu gümüş madalyayla tamam-
ladı. AK Parti Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu da 
sosyal medya hesabından milli sporcu 
Ayşe Begüm Onbaşı için tebrik mesajı 
yayımlayarak, “Azerbaycan’ın başkenti 
Bakü’de düzenlenen Aerobik Cimnastik 
Dünya Kupası tek kadınlar kategorisinde 
dünya ikincisi olarak bizleri gururlandıran; 
Akhisarlı hemşehrimiz, millî sporcumuz 
Ayşe Begüm Onbaşı kardeşimizi tebrik 
ediyor, başarılarının devamını diliyorum.” 
ifadelerini kullandı. 

 Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü judocuları 
katıldıkları Minikler Judo Balkan Şampiyonası’nda 1 
altın, 1 gümüş ve 2 bronz olmak üzere toplam 4 
madalya kazandı. 
 
Kuzey Makedonya’da düzenlenen Minikler Judo Balkan Şampiyonası’nda 
Türkiye’yi temsil eden Manisalı judocular, turnuvayı 1 altın, 1 gümüş ve 2 bronz 
olmak üzere toplam 4 madalya ile tamamladı. Kuzey Makedonya'nın Bitola 
kentinde gerçekleştirilen Minikler Judo Balkan Şampiyonası'nda milli formayla 
mücadele eden Manisalı sporcular önemli dereceler elde etti. 
Şampiyonada 73 kiloda mücadele eden Mah-
mut Madan, rakiplerini geride bırakarak Balkan 
Şampiyonu olurken altın madalyanın sahibi 
oldu. 48 kiloda tatamiye çıkan Derin Ela Çak-
mak Balkan ikinciliğini elde ederken, 38 kiloda 
Umut Durmaz ve 40 kiloda Derin Avcı ise 
Balkan üçüncüsü olarak bronz madalya 
kazandı. 
Manisa Gençlik ve Spor İl Müdürü Yunus 
Öztürk, elde edilen sonuçlardan duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, "Sporcularımızın 
uluslararası arenada ülkemizi ve Manisa’mızı en 
iyi şekilde temsil etmeleri bizleri gururlandırdı. 
Balkan Şampiyonası’nda madalya kazanan 
sporcularımız ile onların yetişmesinde emeği 
geçen antrenörlerimizi tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum" dedi.  İHA 

ŞEHZADELER BELEDİYESİ İŞYERİ KİRALAMA İLANI 

2-) İhaleler 1. Anafartalar Mahallesi Ergen Caddesi No:2 Şehzadeler / MANİSA adresinde bulunan Şehzadeler Belediyesinde belirtilen tarih ve saatte Encümen huzurunda yapılacaktır. 
3-) İhale Şartnamesi 1. Anafartalar Mahallesi Ergen Caddesi No:2 Şehzadeler / MANİSA adresli Şehzadeler Belediyesi Gelirler Müdürlüğü'nden ücretsiz görülebilir. 
4-) İHALEYE KATILACAKLARDAN İSTENECEK BELGELER 
A - GERÇEK KİŞİLER; 1- İkametgah belgesi, 2- Nüfus cüzdan fotokopisi (önlü arkalı), 3- Türkiye’de tebligat için adres göstermek, 4- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na ve 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanunu’na göre ihalelerden yasaklı olmadığına dair taahhütname, 5- Geçici teminat mektubu veya makbuzu, 6- Belediyeye borcu olmadığına dair belge (ihale ilan tarihinden sonra alınmış olmalı), 
7- Taşınmaz mal kiralama şartnamesi (şartnamenin her sayfası ayrı ayrı ihaleye iştirak eden tarafından imzalanmak zorundadır.),8- Temsil durumunda; noter tasdikli vekaletname (aslı) ve vekalet 
edene ait imza beyannamesi (aslı). 
B - TÜZEL KİŞİLER; 1- Tüzel kişinin siciline kayıtlı bulunduğu idareden (Dernekler Müdürlüğünden, Ticaret veya Sanayi Odasından, Ticaret Sicili Müdürlüğünden, Vakıflar Bölge Müdürlüğünden, 
İdare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya ilgili makamdan) ihalenin yapıldığı yıl içinde alınmış, tüzel kişinin siciline kayıtlı olduğuna dair belge, 2- Şirketlerden; noter tasdikli imza sirküsü 
aslı, 3- Vakıflardan; ihaleye katılmak üzere yetkili organ tarafından alınmış kararın aslı veya noter tasdikli sureti ve ihaleye katılmak üzere yetkilendirilen kişinin noter tasdikli imza sirküsü aslı, 4- 
Derneklerden; ihaleye katılmak üzere yetkilendirdiği kişiyi belirten karar defterinin ilgili sayfasının noter tasdikli sureti ve yetkilinin noter tasdikli imza beyannamesi aslı, 5- Derneklerden; dernek 
tüzüğünün noter tasdikli sureti, 6- Geçici teminat mektubu veya makbuzu, 7- 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na ve 4734 sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihalelerden yasaklı olmadığına dair taah-
hütname, 8- Belediyeye borcu olmadığına dair belge (ihale ilan tarihinden sonra alınmış olmalı), 9- Taşınmaz mal kiralama şartnamesi (şartnamenin her sayfası ayrı ayrı ihaleye iştirak eden tarafından 
imzalanmak zorundadır.), 10- Temsil durumunda; noter tasdikli vekaletname (aslı) ve vekalet edene ait imza beyannamesi (aslı). 
C - ORTAK GİRİŞİM; 1- Noter tasdikli ortak girişim beyannamesi, 2- Ortak girişimi oluşturan gerçek veya tüzel kişilerin her biri için (A) veya (B) bentlerinde belirtilen belgeleri sunmak, 3- Geçici teminat 
mektubu veya makbuzunu ortak girişim olması durumunda ortaklardan birisinin sunması yeterli kabul edilir, 
Katılımcılar istenen belgeleri ihale gününden bir gün önce mesai bitimine kadar Gelirler Müdürlüğü Akar servisine teslim etmeleri gerekmektedir. Belirtilen tarihten sonra gelen belgeler değerlendirmeye 
alınmayacaktır. Posta yoluyla yapılacak müracaatlarda oluşacak gecikmeden belediyemiz sorumlu tutulamaz. Telgrafla veya internet üzerinden yapılan müracaatlar kabul edilmeyecektir. 
5-) Belediye Encümeni (İhale Komisyonu) gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta veya uygun bedeli tespitte serbesttir. İlanen duyurulur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02475813

VASFI PARSEL 
NO

ALANI 
(M²)

KİRA 
SÜRESİ

MUHAMMEN 
BEDEL  (AYLIK) (TL)

GEÇİCİ İHALE 
TEMİNATI (%3) (TL)

MUHAMMEN BEDEL 
(3 YILLIK) (10 YILLIK)(TL)

ADA 
NO

ADRESSIRA 
NO

İHALE 
TARİHİ

İHALE 
SAATİ

1                        İşyeri 360 19          11,50 10 YILLIK 5.000,00               600.000,00                     18.000,00                                 11:00

İşyeri       0     2939               88,00    10 YILLIK      5.000,00                   600.000,00                        18.000,00                                     11:05Karaoğlanlı Mahallesi 
Cumhuriyet Meydanı No:5/A 
Şehzadeler /MANİSA

Ege Mahallesi Borsa  
Caddesi No:2/I Şehzadeler 
/MANİSA 

Karaoğlanlı Mahallesi Pazar          
Sokak No:14/A Şehzadeler       
/MANİSA 

İşyeri       1       2               20,00   10 YILLIK      3.500,00                    420.000,00                        12.600,00                                      11:10

4 İşyeri       0       3626 12,00     10 YILLIK      4.000,00                      480.000,00                        14.400,00                          11:15

İşyeri     301       26               81,00     10 YILLIK     6.000,00                   720.000,00                         21.600,00                         11:20

İşyeri     301        26               20,00     10 YILLIK      3.000,00                    360.000,00                       10.800,00                                      11:25

İşyeri     0      2103              10,00     10 YILLIK      3.000,00                     360.000,00                        10.800,00                                    11:30

İşyeri     177      108              40,00     10 YILLIK      10.000,00                      1.200.000,00           36.000,00                                     11:35

İşyeri      188         1               70,00    10 YILLIK       2.000,00                       240.000,00           7.200,00                                      11:40

İşyeri     101          4              70,00     3 YILLIK      6.500,00                      234.000,00                       7.020,00                                     11:45

İşyeri     101          4               45,50      3 YILLIK      4.500,00                      162.000,00                   4.860,00                                      11:50

İşyeri     101          4                35,75       3 YILLIK        4.000,00                       144.000,00           4.320,00                                      11:55

Karaoğlanlı Mahallesi Kasaba 
Caddesi No:6/E Şehzadeler 
/MANİSA

Sancaklı Bozköy Mahallesi 
Belediye Caddesi No: 86-86/A-
86/B-86/C Şehzadeler /MANİSA 

5

6 Sancaklı Bozköy Mahallesi 
Belediye Caddesi No:80  
Şehzadeler /MANİSA
Hamzabeyli Mahallesi  
Anafartalar Bulvarı No:45/A 
Şehzadeler /MANİSA
Akıncılar Mahallesi Alçıtepe 
Caddesi No:59/A Şehzadeler 
/MANİSA
Yukarı Çobanisa Mahallesi 
Şirin Sokak No:17 Şehzadeler 
/MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/C  
Şehzadeler /MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/G  
Şehzadeler /MANİSA
Aşağı Çobanisa Mahallesi 
Sinema Sokak No:1/H  
Şehzadeler /MANİSA

16
.0

6.
20

26

7

8

9

10

11

12

1- Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda özellikleri belirtilen taşınmazların 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi uyarınca açık teklif usulü ile  kiralama ihalesidir. 
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Manisalı Ayşe Begüm 
göğsümüzü kabarttı

Manisalı sporculardan 4 madalya  

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan dünya ikincisi Begüm’e tebrik: 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Aerobik Cimnastik Dünya Kupası 
tek kadınlar kategorisinde dünya ikincisi olan milli 
sporcu Ayşe Begüm Onbaşı’yı tebrik etti. Yenişe-
hirlioğlu, “Aerobik Cimnastik Dünya Kupası tek kadın-
lar kategorisinde dünya ikincisi olarak bizleri 
gururlandıran; Akhisarlı hemşehrimiz, millî sporcumuz 
Ayşe Begüm Onbaşı kardeşimizi tebrik ediyor, 
başarılarının devamını diliyorum.” dedi. 



 
MERYEM TUNCER 
Man
sa Grandmed
cal Hastanes
 C
lt 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Ümran Günay, 
artan güneş ışınlarının c
lt sağlığı üze-
r
nde c
dd
 r
skler oluşturduğunu bel
r-
terek vatandaşlara yaz aylarına 
g
rerken d
kkatl
 olmaları çağrısında 
bulundu. Uzm. Dr. Günay, özell
kle 
açık tenl
 b
reylerde güneş ışınlarının 
DNA hasarına yol açarak kanserleş-

meye zem
n hazırla-
dığını 
fada ett
. 
Uzm. Dr. Günay, 
“Melanom başta 
olmak üzere bazal 
hücrel
 ve skuamöz 
hücrel
 kars
nomlar, 
en sık karşılaştığımız 
c
lt kanser
 türler
. 
Güneş
n ultrav
yole 
(UV) ışınlarına uzun 
süre maruz kalmak 
bu hastalıkların baş-
lıca tet
kley
c
s
d
r.” 
ded
. 
CİLT KANSERİ VA-
KALARI HER YIL 
ARTIYOR 
Türk
ye’de yapılan 
ep
dem
yoloj
k çalış-
malara göre c
lt kan-
ser
 vakalarında 
yıldan yıla artış göz-
lemlend
ğ
n
 bel
rten 
Uzm. Dr. Günay, 
“Özell
kle kırsalda ça-
lışan vatandaşları-
mız, tarım ve 
nşaat 

şç
ler
 g
b
 uzun süre 
dış ortamda kalan b
-
reyler c
dd
 r
sk al-
tında” uyarısında bulundu. Uzm. Dr. 
Günay’a göre c
ltte aşağıdak
 değ
ş
k-
l
kler, erken evre c
lt kanser
n
n 
şaret
 
olab
l
r: “Mevcut benlerde as
metr
, 
renk farklılığı veya çapta büyüme. Açık 
renkl
, 
nc
 görünümlü ya da kabukla-
nan c
lt lezyonları. Kaşıntı, kanama 
veya 
y
leşmeyen yaralar. C
lt yüze-

y
nde sert, pullu veya kırmızı alanlar.” 
GÜNEŞ KREMİ VE ŞAPKA KULLA-
NIMI ÖNEMLİ 
Bu bel
rt
ler
n herhang
 b
r
 fark ed
ld
-
ğ
nde zaman kaybetmeden dermato-
loj
 uzmanına başvurulması gerekt
ğ
n
 
vurgulayan Uzm. Dr. Günay, c
lt kanse-
r
nden korunmak 
ç
n 
se şu öner
ler
 

sıraladı: “Gen
ş spektrumlu güneş 
kremler
n
n her mevs
m kullanılması. 
Güneş ışınlarının en d
k geld
ğ
 saat-
lerde (10.00-16.00) gölgede kalın-
ması. Gen
ş kenarlı şapka, uzun kollu 
açık renkl
 kıyafetlerle f
z
ksel koruma 
sağlanması. Çocuklarda ve bebeklerde 
doğrudan güneş temasından kaçınıl-
ması. Solaryumun kes
nl
kle terc
h 
ed
lmemes
. 
ERKEN TANIDA TEDAVİ BAŞARISI 
YÜKSEK 
Özell
kle tarım 
şç
ler
, pazarcılar, 
n-
şaat çalışanları ve dış mekânda çalışan 
b
reyler
n her yıl düzenl
 c
lt muaye-

nes
 yaptırması gerekt
ğ
n
 vurgulayan 
Uzm. Dr. Günay, “UV ışınları sadece 
den
z kenarında değ
l şeh
r 
ç
nde, bal-
konda veya tarlada da aynı şek
lde et-
k
l
 olab
l
r.” ded
. Man
sa g
b
 güneşl
 
gün sayısının yüksek olduğu bölge-
lerde yaşayanların daha d
kkatl
 olması 
gerekt
ğ
n
 bel
rten Günay, c
lt kanse-
r
yle mücadelede b
reysel b
l
nc
n ve 
toplumsal farkındalığın elzem oldu-
ğunu bel
rterek şöyle konuştu: “Erken 
tanı 
le yüzde 90’a varan oranda te-
dav
 başarısı sağlanab
l
yor. C
ld
n
zde 
olanı c
dd
ye alın. Korunun, kontrol et-
t
r
n ve geç kalmayın.” 

Gençl
k ve Spor Bakanlığı ta-
rafından Düzce’de düzenle-
nen Okul Sporları Hava 
Sporları Yıldızlar ve Gençler 
Türk
ye B
r
nc
l
ğ
 müsabaka-
larında Man
sa’yı tems
l eden 
sporcular, öneml
 dereceler 
elde ett
. 
 
Yıldız ve gençler kız-erkek kategor
ler
nde mü-
cadele eden Man
sa ek
pler
, çok sayıda Tür-
k
ye b
r
nc
l
ğ
, 
k
nc
l
ğ
, üçüncülüğü ve 
dördüncülüğü kazanarak şamp
yonaya damga 
vurdu. Man
sa ek
pler
 organ
zasyonda 12 Tür-
k
ye b
r
nc
l
ğ
, 4 Türk
ye 
k
nc
l
ğ
, 5 Türk
ye 
üçüncülüğü ve 5 Türk
ye dördüncülüğü elde 
ett
. Böylece Man
salı sporcular, takım ve ferd
 
kategor
lerde kazandıkları toplam 26 dere-

ceyle Düzce’de adeta başarı rüzgarı est
rd
. 
Man
sa Gençl
k ve Spor İl Müdürü Yunus Öz-
türk, sporcuların serg
led
ğ
 performanstan 
büyük gurur duyduklarını bel
rterek, tüm 
sporcuları yürekten kutladıklarını 
fade ett
. 
Okul sporlarının, gençler
n yetenekler
n
 keş-
fetmes
 ve spor kültürünün tabana yayılması 
açısından en öneml
 
t
c
 güç olduğunu vurgu-
layan Öztürk, "Görüyoruz k
 okul sıralarında 
başlayan bu tutku, bugün Türk
ye şamp
yon-
luklarıyla taçlanıyor" ded
. 
Hava sporlarının; gençler
n odaklanma, cesa-
ret ve anal
t
k düşünme becer
ler
n
 gel
şt
ren 
v
zyoner b
r branş olduğuna d
kkat çeken Öz-
türk, Man
sa olarak altyapıya ver
len desteğ
n 
bu denl
 büyük b
r başarı tablosuna dönüşme-
s
n
n kend
ler
 
ç
n ayrı b
r gurur kaynağı oldu-
ğunu 
fade ett
. 
Bu başarıda emeğ
 geçen okul 
darec
ler
n
, öğ-
retmenler
, antrenörler
 ve a
leler
 tebr
k eden 
Öztürk, başarıların artarak devam etmes
 te-
menn
s
nde bulundu.  İHA 

Hava sporlarında 
 Manisa rüzgarı esti 
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Güneşli havalarda cilt 
kanserine dikkat! 

Yaz mevs
m
n
n gelme-
s
yle b
rl
kte güneş
n  

zararlı etk
ler
 yen
den 
gündeme gel
rken, uz-

manlar güneş ışınlarının 
c
lt sağlığı üzer
nde c
dd
 

r
skler oluşturduğunu 
bel
rterek vatandaşlara 

yaz aylarına g
rerken  
d
kkatl
 olmaları uyarı-

sında bulunuyor. Man
sa 
Grandmed
cal Hastanes
 
C
lt Hastalıkları Uzmanı 
Uzm. Dr. Ümran Günay, 

b
l
nçs
z güneşlenmen
n 
ve 
hmal ed
len c
lt  

değ
ş
mler
n
n c
lt kan-
ser
 g
b
 c
dd
 sağlık  

sorunlarına yol 
 açab
leceğ
n
 söyled
. C
lt Hastalıkları Uzmanı 

Uzm. Dr. Ümran Günay


